
8 вересня 1915 року в селі  Нянівці Малинського
району  Житомирської  області  у  хліборобській   сім’ї
Василя  та  Марії  Міненків  народився  син Михайло.  І  в
буремні  роки  революції,   і  в  неспокійні  часи
громадянської  війни,  і  після  встановлення  радянської
влади  родина  Міненків  продовжувала  трудитися  біля
землі, при цьому розуміючи, що діти мають навчатися. 

У  1927  році  Михайло   закінчив  Нянівську
початкову школу  й  продовжив навчання в Малинській
семирічній  школі.  У  1931  році  вступив  на  4-ий  курс
Ворсівського робітфаку, а по його закінченні  у 1932 році
–  до  Житомирського  педагогічного  інституту  на
історичний  факультет.  Але   хвороба,  яка  підступно
підкралася,   не  дозволила  продовжити  навчання.
Михайло  вимушений  повернутися  в  Нянівку.  Саме  на
рідній  землі  розпочинається  педагогічна  діяльність
Михайла  Васильовича  –  з  учителя  початкових  класів
Нянівської, уже на той час семирічної,  школи.  А вже в
1933  році  повертається  до  педагогічного  інституту  на
омріяний історичний факультет. 

У зв’язку з нестачею педагогічних кадрів у країні
молодого студента достроково направляють учителювати
в Лугинський район Житомирської області. 

За  п’ять  років  перебування  на  Лугинській  землі
Михайло  Васильович  викладав  історію   в  Лугинській

середній  школі,  та  за  рік  уже  завуч  Остапівської  середньої  школи  Лугинського  району.  А  вже  з
наступного  року директор  цієї  ж  школи.  Крім  того,  молодий учитель  прагне  отримати  повну  вищу
освіту, тому одночасно навчається в Київському державному педагогічному інституті ім. М. Горького. 

29 липня 1938 року рішенням Держаної екзаменаційної комісії Міненку Михайлу Васильовичу
присвоєна кваліфікація викладача історії середньої школи.

         



Саме в Остапівській середній школі Михайло Васильович зустрів свою вірну супутницю на все 
життя – Марію Андріївну, яка працювала учителем української мови й літератури. 

Здається, усе складається якнайкраще: робота, яка подобається, заслужений авторитет,  кохана 
дівчина. А все одно хочеться туди, де зробив свої перші кроки, на  рідну батьківську землю.

У 1940 році за власним бажанням та дозволом Житомирського обласного відділу народної освіти
Михайло  Васильович   переїжджає  у  Малинський  район,  де  працює  учителем  історії  у  Малинській
середній школі №2.

І саме у той час,  коли,  здавалося,  що збулися усі  юнацькі  мрії,  у  життя увірвалися страхіття
Великої Вітчизняної війни.

5 липня 1941 року сім’ю молодих педагогів евакуювали у м. Лубни Полтавської області, та вже 26
липня Михайло Васильович був мобілізований у ряди Радянської армії.  У вересні  1941 року біля  Києва
попав в оточення німецьких військ, з якого вдалося вибратися й добитися в рідне село Нянівку.



Після звільнення території Малинщини від фашистів Михайло Васильович  знову мобілізований. 

         

За два дні до Перемоги Михайло Васильович отримав поранення.

                    



До  31  листопада  1945  року  Михайло  Васильович   героїчно  виконував  свій  обов’язок  перед
державою,  за  що  й  був  нагороджений  орденом Слави  ІІІ  ступеня,   двома  медалями  «За  відвагу»,
медаллю «За перемогу над Германією у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 р.р.»

  
  

Відразу по поверненню Михайло Васильович  приступає  до педагогічної  діяльності  на  посаді
інспектора шкіл Малинського району відділу народної освіти Житомирської області.



З 01.09.1947 року педагогічна доля зводить Михайла Васильовича  з Городищенською школою:
1947-1948 н.р., 1951 - 1955 роки – директор; з 1948 по 1951 рік -  завуч цієї ж школи.

                                   

У 1955 році Міненко М.В. переведений на посаду директора Малинської середньої школи №1, де
працював до 1960 року.

За відмінне виконання Закону про загальне обов’язкове навчання дітей і  здійснення загальної
середньої  освіти,  за  відмінну організацію і  проведення методичної  роботи в школі,  районі,  місті,  за
відмінне  керівництво  школами  29  жовтня  1960  року  Міненко  Михайло  Васильович  нагороджений
значком «Відмінник народної освіти». 

    



У 1960 році Михайло Васильович повернувся на посаду директора Городищенської восьмирічної
школи, яку займав до 1969 року.

 За цей період було добудовано 5 класних кімнат, що дало можливість учнів початкових класів,
які навчалися напроти в окремій будівлі, пристосованій до школи, перевести в одне приміщення.

             



25.08.1969  року  переведений  на  посаду  вчителя  історії  та  заступника  директора  Малинської
середньої школи № 4.

9 вересня 1975 року звільнений з посади заступника директора та вчителя Малинської середньої
школи № 4 у зв’язку з виходом на пенсію.

37 років  Міненко М.В. займався педагогічною діяльністю, з них  17 років присвятив Малинській
ЗОШ І-ІІІ  ст.  №6.:  з  них  -  14  років    на  посаді  директора  школи,  3  роки  на  посаді   заступника
директора школи.

Педагогічну долю Михайла Васильовича розділила його дружина Міненко Марія Василівна, яка з
1947  року  по       працювала  вчителем  української  мови  й  літератури  в  Городищенській  школі.  З
Городищем подружжя пов’язала не тільки робота, воно стало для педагогів та їхніх синів Володимира й
Анатолія домівкою.

     



Держава  високо оцінили трудові  досягнення  Михайла  Васильовича.  У 1970 році  педагог  був
нагороджений медаллю «За доблесну працю в  ознаменування 100- річчя з дня народження Володимира
Ілліча Леніна», а в 1971 році – орденом Трудового червоного прапора.

             

Міненко М.В.  користувався  заслуженим авторитетом як серед працівників  школи,  так  і  серед
жителів с. Городище. Адже він був не тільки педагогом, але й активним громадським діячем. З 1953  по
1969 рік постійно обирався депутатом сільської ради від Городищенського виборчого округу.
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